
平均年齢51歳

主食

（軟らかい) （丁度良い） （硬い） （無記入）

平成26年12月 4 48 1 18
平成27年6月 1 51 3 12

対象食種：常食・産後食・軟飯食・全粥食・５分粥食・ぬくもり食

87枚配布、うち回収総計：67枚（回収率77％）

食事アンケート調査結果（一般食）

①ご飯・お粥の硬さはどうでしょうか。（軟らかい・丁度良い・硬い）

（軟らか

い) 6% 

（丁度良

い） 68% 

（硬い） 

1% 

（無記

入） 25% 

①硬さ（H26） 

（軟らかい) 

2% 

（丁度良

い） 

76% 

（硬い） 

4% 

（無記入） 

18% 

①硬さ（H27） 



(少ない) （丁度良い） （多い） （無記入）

平成26年12月 3 37 14 17
平成27年6月 1 35 18 13

（冷たい） （丁度良い） （熱い） （無記入）

平成26年12月 1 52 0 18
平成27年6月 0 54 0 13

③ご飯・お粥の温かさはどうでしょうか。（冷たい・丁度良い・熱い）

②ご飯・お粥の量はどうでしょうか。（少ない・丁度良い・多い）

（冷たい） 

2% 

（丁度良

い） 

73% 

（熱い） 

0% 

（無記入） 

25% 

③温かさ(H26) 

A(少な

い) 4% 

B（丁度

良い） 

52% 
C（多

い） 20% 

Ｄ（無

記入） 

24% 

②量(H26) 

(少ない) 

2% 

（丁度良

い） 

52% 
（多い） 

27% 

（無記入） 

19% 

②量(H27) 

（冷たい） 

0% 

（丁度良

い） 

81% 

（熱い） 

0% 

（無記入） 

19% 

③温かさ(H27) 



主菜・副菜・汁物

A（少ない） B（丁度良い） C（多い） Ｄ（無記入）
平成26年12月
（朝食） 8 46 1 16

平成27年6月
（朝食） 13 36 5 13

A（少ない） B（丁度良い） C（多い） Ｄ（無記入）
平成26年12月
（昼夕食） 5 43 3 20
平成27年6月
（昼夕食） 6 46 2 13

①おかずの品数はどうでしょうか。（少ない・丁度良い・多い）

A（少な

い） 

11% 

B（丁度

良い） 

65% 

C（多い） 

1% 

Ｄ（無記

入） 

23% 

①品数：朝食(H26) 

A（少な

い） 

7% 

B（丁度

良い） 

61% 

C（多

い） 

4% 

Ｄ（無

記入） 

28% 

①品数：昼夕食（H26） 

A（少な

い） 

19% 

B（丁度

良い） 

54% 

C（多い） 

8% 

Ｄ（無記

入） 

19% 

①品数：朝食(H27) 

A（少な

い） 

9% 

B（丁度良

い） 

69% 

C（多い） 

3% 

Ｄ（無記

入） 

19% 

①品数：昼夕食（H27） 



A（少ない） B（丁度良い） C（多い） Ｄ（無記入）
平成26年12月
（朝食） 6 41 3 21

平成27年6月
（朝食） 9 38 8 12

A（少ない） B（丁度良い） C（多い） Ｄ（無記入）
平成26年12月
（昼夕食） 5 43 3 20
平成27年6月
（昼夕食） 3 46 5 13

②おかずの量はどうでしょうか。（A少ない・B丁度良い・C多い）

A（少な

い） 

8% 

B（丁度

良い） 

58% 

C（多

い） 

4% 

Ｄ（無

記入） 

30% 

②量：朝食（H26） 

A（少な

い） 

13% 

B（丁度

良い） 

57% 

C（多い） 

12% 

Ｄ（無記

入） 

18% 

②量：朝食（H27） 

A（少な

い） 

7% 

B（丁度

良い） 

61% 

C（多い） 

4% 

Ｄ（無記

入） 

28% 

②量：昼夕食（H26） 

A（少な

い） 

5% 

B（丁度

良い） 

69% 

C（多い） 

7% 

Ｄ（無記

入） 

19% 

②量：昼夕食（H27） 



A（薄い） B（丁度良い） C（濃い） Ｄ（無記入）
平成26年12月
（朝食） 15 37 1 18

平成27年6月
（朝食） 14 40 0 13

A（薄い） B（丁度良い） C（濃い） Ｄ（無記入）
平成26年12月
（昼夕食） 13 37 0 21
平成27年6月
（昼夕食） 9 44 1 13

③おかずの味付けはどうでしょうか。（A薄い・B丁度良い・C濃い）

A（薄

い） 

21% 

B（丁度

良い） 

52% 

C（濃

い） 
2% 

Ｄ（無

記入） 

25% 

③味付け：朝食（H26） 

A（薄

い） 

18% 

B（丁度

良い） 

52% 

C（濃

い） 

0% 

Ｄ（無

記入） 

30% 

③味付け：昼夕食

（H26） 

A（薄い） 

21% 

B（丁度

良い） 

60% 

C（濃い） 

0% 

Ｄ（無記

入） 

19% 

③味付け：朝食（H27） 

A（薄い） 

13% 

B（丁度良

い） 
66% 

C（濃い） 

2% 

Ｄ（無記

入） 

19% 

③味付け：昼夕食（H27） 



A（良い） B（普通） C（悪い） Ｄ（無記入）
平成26年12月
（朝食） 10 34 5 22

平成27年6月
（朝食） 6 42 6 13

A（良い） B（普通） C（悪い） Ｄ（無記入）
平成26年12月
（昼夕食） 14 30 3 24
平成27年6月
（昼夕食） 10 39 5 13

④おかずの色彩・彩りはどうでしょうか。（A良い・B普通・C悪い）

A（良

い） 
14% 

B（普

通） 
48% 

C（悪

い） 
7% 

Ｄ（無

記入） 
31% 

④色彩・彩り:朝食
(H26) 

A（良い） 

20% 

B（普通） 

42% 

C（悪い） 

4% 

Ｄ（無記

入） 

34% 

④色彩・彩り：昼夕食

（H26） 

A（良い） 

9% 

B（普通） 

63% 

C（悪い） 

9% 

Ｄ（無記

入） 

19% 

④色彩・彩り:朝食(H27) 

A（良

い） 

15% 

B（普通） 

58% 

C（悪い） 

8% 

Ｄ（無記

入） 

19% 

④色彩・彩り：昼夕食

（H27） 
 



A（良い） B（普通） C（悪い） Ｄ（無記入）
平成26年12月
（朝食） 22 29 1 19

平成27年6月
（朝食） 25 30 0 12

A（良い） B（普通） C（悪い） Ｄ（無記入）
平成26年12月
（昼夕食） 19 30 1 21
平成27年6月
（昼夕食） 25 31 0 11

⑤おかずの温かさ・冷たさはどうでしょうか。（A良い・B普通・C悪い）

A（良い） 
31% 

B（普

通） 
41% 

C（悪い） 
1% 

Ｄ（無記

入） 
27% 

⑤温冷：朝食（H26） 

A（良い） 

27% 

B（普通） 

42% 

C（悪い） 

1% 

Ｄ（無記

入） 

30% 

⑤温冷：昼夕食（H26） 

A（良い） 

37% 

B（普通） 

45% 

C（悪い） 

0% 

Ｄ（無記

入） 

18% 

⑤温冷：朝食（H27） 

A（良い） 

37% 

B（普通） 

46% 

C（悪い） 

0% 

Ｄ（無記

入） 

17% 

⑤温冷：昼夕食（H27） 



A（良い) B（普通） C（悪い） Ｄ（無記入）

平成26年12月 14 35 3 19
平成27年6月 11 40 3 13

A（薄い) B（丁度良い） C（濃い） Ｄ（無記入）

平成26年12月 2 46 1 22
平成27年6月 11 39 2 15

⑥食材の質はどうでしょうか。（A良い・B普通・C悪い）

⑦味噌汁の味付けはどうでしょうか。（A薄い・B丁度良い・C濃い）

A（良い) 

20% 

B（普

通） 

49% 

C（悪

い） 

4% 

Ｄ（無

記入） 

27% 

⑥質（H26） 

A（薄い) 

3% 

B（丁度

良い） 

65% 

C（濃い） 

1% 

Ｄ（無記

入） 

31% 

⑦味噌汁味付け（H26） 

A（良い) 

16% 

B（普通） 

60% 

C（悪い） 

5% 

Ｄ（無記

入） 

19% 

⑥質（H27） 

A（薄い) 

17% 

B（丁度

良い） 

58% 

C（濃い） 

3% 

Ｄ（無記

入） 

22% 

⑦味噌汁味付け（H27） 



A（ぬるい) B（丁度良い） C（熱い） Ｄ（無記入）

平成26年12月 7 44 0 20
平成27年6月 10 42 0 15

（複数票） （１票）
・魚料理 ・豆料理 ・じゃがいも煮

・とろろ昆布

・野菜料理 ・肉料理

・主食 卵料理

（複数票） （１票）
・野菜料理 ・牛肉のメニュー

・お粥
・豆乳ご飯

・魚料理 ・おから
・卵豆腐の様なもの

・先週土日のメニュー

⑧味噌汁の温かさはどうでしょうか。（Aぬるい・B丁度良い・C熱い）

●おいしかったメニューがありましたらご記入ください。

●おいしくなかったメニューがありましたらご記入ください。

（鯖塩焼き、香味焼き、
フライ、鯵南蛮漬け、
揚げ魚葱ソース）

８票 （松川豆腐、冷奴、
大豆煮等）

５票

４票（お浸し、煮物、もやし
の和え物、冬瓜そぼろ
あん、きのこソティ）

６票

６票（カレーライス、ビビン
バ、スパゲッティ、お

粥）

２票（お好み焼き風卵焼
き、茶碗蒸し）

（チキンステーキ、牛肉
の炒め物、チンジャオ
ロース、肉じゃが）

（くたくた煮、煮浸し、ミ
キサーの小松菜、ソ

ティー）

５票

２票（鯖の煮付け、塩焼
き）

A（ぬる

い) 

10% 

B（丁度

良い） 

62% 

C（熱い） 

0% 

Ｄ（無記

入） 

28% 

⑧味噌汁温かさ(H26) 

A（ぬる

い) 

15% 

B（丁度

良い） 

63% 

C（熱い） 

0% 

Ｄ（無記

入） 

22% 

⑧味噌汁温かさ(H27) 



（複数票） （１票）
・納豆 ３票 ・鯵の南蛮漬け ・焼き肉 ・きなこ揚げパン
・カレーライス ２票 ・豆腐メンチカツ ・茶碗蒸し ・ひじき
・炊き込みご飯 ２票 ・鳥の唐揚げ ・焼そば ・肉
・コロッケ ２票 ・漬物 ・焼き魚 ・豆

・ソースかつ丼 ・サラダ ・甘いデザート
・牛乳

７０代男性

未記入

３０代女性

４０代男性

４０代女性

８０代以上女性

２０代女性

６０代女性

５０代女性

３０代女性

２０代女性

８０代以上女性

６０代男性

６０代男性

４０代男性

４０代女性

２０代女性

３０代女性

３０代女性

４０代男性

・（木）の麺の日は量多い。量のバランスが悪い。あと、朝昼と同じフルーツ出るの
もおかしいと思う。使いまわし？
・マンゴー全部とお粥一口とマカロニ数本食べました。魚は娘が全部食べました。

●食事に関するご意見、ご希望がありましたら、ご記入ください。

●希望のメニューがありましたらご記入ください。

・食事はいつもおいしくいただいています！出来れば漬物が少々食べたいです。

・ほうれん草等に醤油がかかっていたことがあったと思いますが、少々塩辛かった
様に感じた。（薄口醤油かな）
・いつもありがとうございます。

・ごちそうさまです。いつもありがとうございます。

・魚が生臭い。

・毎朝朝食牛乳・ヨーグルト（お通じの為に）

・冷たいものはとてもよく冷えていておいしいです。

・煮魚にしょうがを入れて欲しい。

・最初は食べにくかったが今は慣れました。おいしいです。

・洋食

・朝食の時、サラダに時々マヨネーズ付けて欲しい。
・パンにジャムやピーナッツバターもあると嬉しい。

・果物何か一品毎日欲しい。

・鯵の骨が全部取ってあったのは凄い。
・右手が不自由でまともに字が書けなくてすいません。

・味が薄いのでご飯が食べられない。

・朝、牛乳＋ヨーグルト欲しい。

・いつも別メニューにしていただいてありがとうございます。おいしくいただいてい
ます。ご苦労様です！頑張ってください！

・野菜の味付けがおいしい。
・戦中の人間ですので何でもグー。

・魚のうろこが多い。

・魚料理は全部おいしいです。
・野菜の煮たの味がほとんどない。
・野菜を使った料理あまり味が無くて食欲無いです。（体にはこの方が良いので
しょうけど）

６０代女性



平均年齢68歳

主食

（軟らかい) （丁度良い） （硬い） （無記入）

平成26年12月 1 56 5 18
平成27年6月 2 26 2 23

83枚配布、うち回収総計：53枚（回収率64％）

食事アンケート調査結果（治療食）　　
対象食種：高血圧食、心臓食、妊高食、糖尿病食、肝臓食、膵臓食、腎臓
食、透析食、糖腎食、潰瘍食、低残渣食、胃術後食、消化管術後食

①ご飯・お粥の硬さはどうでしょうか。（軟らかい・丁度良い・硬い）

（軟らか

い) 

1% 

（丁度良

い） 

70% 

（硬い） 

6% 

（無記

入） 

23% 

①硬さ（H26） 

（軟らか

い) 

4% 

（丁度良

い） 

49% 
（硬い） 

4% 

（無記

入） 

43% 

①硬さ（H27） 



(少ない) （丁度良い） （多い） （無記入）

平成26年12月 5 40 17 18
平成27年6月 3 19 9 22

（冷たい） （丁度良い） （熱い） （無記入）

平成26年12月 3 58 1 18
平成27年6月 0 28 1 24

②ご飯・お粥の量はどうでしょうか。（少ない・丁度良い・多い）

③ご飯・お粥の温かさはどうでしょうか。（冷たい・丁度良い・熱い）

（冷たい） 

4% 

（丁度良

い） 

72% 

（熱い） 

1% 

（無記入） 

23% 

③温かさ(H26) 

A(少な

い) 

6% 

B（丁度

良い） 

50% 

C（多

い） 

21% 

Ｄ（無

記入） 

23% 

②量(H26) 

(少ない) 

6% 

（丁度良

い） 
36% 

（多い） 

17% 

（無記入） 

41% 

②量（H27） 

（冷たい） 

0% 

（丁度良

い） 

53% 

（熱い） 

2% 

（無記入） 

45% 

③温かさ（H27） 



主菜・副菜・汁物

A（少ない） B（丁度良い） C（多い） Ｄ（無記入）
平成26年12月
（朝食） 16 43 4 17

平成27年6月
（朝食） 11 20 3 19

A（少ない） B（丁度良い） C（多い） Ｄ（無記入）
平成26年12月
（昼夕食） 7 48 1 24
平成27年6月
（昼夕食） 6 24 3 20

①おかずの品数はどうでしょうか。（少ない・丁度良い・多い）

A（少な

い） 

20% 

B（丁度

良い） 

54% 

C（多い） 
5% 

Ｄ（無記

入） 

21% 

①品数:朝食(H26) 

A（少な

い） 

9% 

B（丁度

良い） 

60% 

C（多

い） 
1% 

Ｄ（無

記入） 

30% 

①品数：昼夕食（H26） 

A（少な

い） 

21% 

B（丁度

良い） 

38% 

C（多い） 

5% 

Ｄ（無記

入） 

36% 

①品数:朝食(H27) 

A（少な

い） 

11% 

B（丁度

良い） 

45% C（多い） 

6% 

Ｄ（無記

入） 

38% 

①品数：昼夕食（H27） 



A（少ない） B（丁度良い） C（多い） Ｄ（無記入）
平成26年12月
（朝食） 9 40 10 21

平成27年6月
（朝食） 9 22 1 21

A（少ない） B（丁度良い） C（多い） Ｄ（無記入）
平成26年12月
（昼夕食） 9 40 10 21
平成27年6月
（昼夕食） 7 20 1 25

②おかずの量はどうでしょうか。（A少ない・B丁度良い・C多い）

A（少な

い） 

11% 

B（丁度

良い） 

50% 

C（多い） 

13% 

Ｄ（無

記入） 

26% 

②量：朝食（H26） 

A（少な

い） 

17% 

B（丁度

良い） 

41% 
C（多い） 

2% 

Ｄ（無記

入） 

40% 

②量：朝食（H27） 

A（少な

い） 

11% 

B（丁度

良い） 

50% 

C（多い） 

13% 

Ｄ（無記

入） 

26% 

②量：昼夕食（H26） 
A（少な

い） 

13% 

B（丁度

良い） 

38% 

C（多い） 

2% 

Ｄ（無記

入） 

47% 

②量：昼夕食（H27） 



A（薄い） B（丁度良い） C（濃い） Ｄ（無記入）
平成26年12月
（朝食） 29 32 1 18

平成27年6月
（朝食） 14 20 0 19

A（薄い） B（丁度良い） C（濃い） Ｄ（無記入）
平成26年12月
（昼夕食） 22 31 1 26
平成27年6月
（昼夕食） 15 17 1 20

③おかずの味付けはどうでしょうか。（A薄い・B丁度良い・C濃い）

A（薄い） 

36% 

B（丁度

良い） 

40% 

C（濃い） 

1% 

Ｄ（無記

入） 

23% 

③味付け：朝食（H26） 

A（薄

い） 

27% 

B（丁度

良い） 

39% 

C（濃い） 

1% 

Ｄ（無

記入） 

33% 

③味付け：昼夕食

（H26） 

A（薄い） 

26% 

B（丁度

良い） 

38% 

C（濃い） 

0% 

Ｄ（無記

入） 

36% 

③味付け：朝食（H27） 

A（薄い） 

28% 

B（丁度

良い） 

32% 

C（濃い） 

2% 

Ｄ（無記

入） 

38% 

③味付け：昼夕食（H27） 



A（良い） B（普通） C（悪い） Ｄ（無記入）
平成26年12月
（朝食） 10 34 5 22

平成27年6月
（朝食） 5 27 1 20

A（良い） B（普通） C（悪い） Ｄ（無記入）
平成26年12月
（昼夕食） 9 36 4 31
平成27年6月
（昼夕食） 5 23 2 23

④おかずの色彩・彩りはどうでしょうか。（A良い・B普通・C悪い）

A（良

い） 
14% 

B（普

通） 
48% 

C（悪

い） 
7% 

Ｄ（無

記入） 
31% 

④色彩・彩り：朝食

（H26） 

A（良い） 

11% 

B（普通） 

45% 
C（悪い） 

5% 

Ｄ（無記

入） 

39% 

④色彩・彩り：昼夕食

（H26） 

A（良い） 

9% 

B（普通） 

51% 
C（悪い） 

2% 

Ｄ（無記

入） 

38% 

④色彩・彩り：朝食（H27） 

A（良

い） 

10% 

B（普通） 

43% 

C（悪い） 

4% 

Ｄ（無記

入） 

43% 

④色彩・彩り：昼夕食

（H27） 



A（良い） B（普通） C（悪い） Ｄ（無記入）
平成26年12月
（朝食） 18 44 2 16

平成27年6月
（朝食） 8 25 0 20

A（良い） B（普通） C（悪い） Ｄ（無記入）
平成26年12月
（昼夕食） 15 35 4 26
平成27年6月
（昼夕食） 8 24 0 21

⑤おかずの温かさ・冷たさはどうでしょうか。（A良い・B普通・C悪い）

A（良い） 
22% 

B（普

通） 
55% 

C（悪い） 
3% 

Ｄ（無記

入） 
20% 

⑤温冷：朝食（H26） 

A（良い） 

19% 

B（普通） 

44% 

C（悪い） 

5% 

Ｄ（無記

入） 

32% 

⑤温冷：昼夕食（H26） 

A（良い） 

15% 

B（普通） 

47% 
C（悪い） 

0% 

Ｄ（無記

入） 

38% 

⑤温冷：朝食（H27） 

A（良い） 

15% 

B（普通） 

45% C（悪い） 

0% 

Ｄ（無記

入） 

40% 

⑤温冷：昼夕食（H27） 



A（良い) B（普通） C（悪い） Ｄ（無記入）

平成26年12月 10 41 10 19
平成27年6月 5 24 2 22

A（薄い) B（丁度良い） C（濃い） Ｄ（無記入）

平成26年12月 21 30 3 18
平成27年6月 4 20 1 14

※以下味噌汁の質問項目⑦⑧は朝食に味噌汁が提供されない「腎臓食」「透析食」
「糖腎食」を除いた39名での集計結果となります。

⑥食材の質はどうでしょうか。（A良い・B普通・C悪い）

⑦味噌汁の味付けはどうでしょうか。（A薄い・B丁度良い・C濃い）

A（良い) 

12% 

B（普

通） 

51% 

C（悪

い） 

13% 

Ｄ（無

記入） 

24% 

⑥質（H26） 

A（薄い) 

29% 

B（丁度

良い） 

42% 

C（濃い） 

4% 

Ｄ（無記

入） 

25% 

⑦味噌汁味付け（H26） 

A（良い) 

9% 

B（普通） 

45% 

C（悪い） 

4% 

Ｄ（無記

入） 

42% 

⑥質（H27） 

A（薄い) 

10% 

B（丁度

良い） 

51% 

C（濃い） 

3% 

Ｄ（無記

入） 

36% 

⑦味噌汁味付け（H27） 



A（ぬるい) B（丁度良い） C（熱い） Ｄ（無記入）

平成26年12月 15 40 0 17
平成27年6月 5 21 0 13

（複数票） （１票）
・肉料理 ・ケチャップ煮

・パン食

・豆料理

・魚料理

（複数票） （１票）
・野菜料理 ・鶏のあんかけ

・肉料理 ２票

⑧味噌汁の温かさはどうでしょうか。（Aぬるい・B丁度良い・C熱い）

●おいしかったメニューがありましたらご記入ください。

●おいしくなかったメニューがありましたらご記入ください。

（豚カツ、鶏唐揚げ、牛
肉トマト煮、チキンソ

テー）

６票

（松川豆腐、厚揚げ
の煮物）

４票

３票（煮魚、魚のタルタ
ル焼き）

３票（大根煮、煮浸し、野
菜炒め）

A（ぬる

い) 

21% 

B（丁度

良い） 

55% 

C（熱い） 

0% 

Ｄ（無記

入） 

24% 

⑧味噌汁温かさ(H26) 

A（ぬる

い) 

13% 

B（丁度

良い） 

54% 

C（熱い） 

0% 

Ｄ（無記

入） 

33% 

⑧味噌汁温かさ(H27) 



（複数票） （１票）
・煮魚 ２票 ・肉料理 ・フルーツサラダ ・魚

・冷奴 ・ラーメン ・そうめん
・果物 ・寿司ご飯 ・ゼリー等のデザート

・茹で豚 ・鶏の唐揚げ
・炊き込みご飯 すき焼き風煮物
・サンドウィッチ ・鶏肉のさっぱり煮

８０代以上女性
（高血圧食）
６０代男性
（糖尿食）
７０代女性
（糖尿食）
７０代女性
（低残渣食）
６０代女性
（高血圧食）
８０代以上男性
（腎不全５０食）
６０代男性
（高血圧食）
７０代男性
（高血圧食）
８０代以上女性
（糖尿食）
４０代男性
（心臓食）

・2品キャベツのものがあった。

・大根煮が硬いです。

・品によって違う全く味のないようなものがある。
・朝はパンコース、ご飯コースに希望で。

・6/1朝、量が極端に少ない。

・副菜が硬くて口に残るのでもう少し柔らかくしてほしい。

●食事に関するご意見、ご希望がありましたら、ご記入ください。

・肉が硬い。

・左手不自由の為、袋物はダメ。

・食事以外のことですが、食前の薬を食事が来る前に欲しい。

・私もうどんを下さい。

・ご飯の硬さが日によってまちまち。

●希望のメニューがありましたらご記入ください。


